



# Вестник ОПОЛЬЯ

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

ВТОРНИК  
18 ИЮЛЯ  
2017 года  
№60 (10546)

Выходит с 1918 года



## Деловые встречи

## Обсуждались вопросы ЖКХ

12 июля в актовом зале администрации района состоялась встреча директора департамента жилищно-коммунального хозяйства Глеба Серегина с жителями Юрьев-Польского района.

Мероприятие проведено в целях информационно-разъяснительной работы по проблемным вопросам функционирования жилищно-коммунального хозяйства Владимирской области. Участие во встрече приняли заместитель главы администрации Михаил Опарин, главы сельских поселений, представители управляющих компаний и ресурсоснабжающих организаций, горожане и сельские жители, старшие по домам, активисты. В начале заседания Глеб Сергеевич проинформировал присутствующих о том, что сейчас происходит в области капитального ремонта, какие мероприятия уже реализованы в Юрьев-Польском районе, рассказал о контроле за качеством выполненных работ, о нововведених в программу по капремонту.

Особое внимание директор департамента ЖКХ обратил на существующие у жителей района долги за капитальный ремонт. Он просил руководителей муниципальных образований донести до населения информацию о необходимости платить за данную услугу. «Не платят за капитальный ремонт даже те дома, где он был произведен, – возмутился Глеб Сергеевич. – Долги исчисляются мил-

лионами, а эти деньги могли бы пойти на ремонт других домов». Кроме этого, Г. Серегин коснулся вопросов работы по программе переселения из аварийных домов, благоустройства населенных пунктов района с численностью более 1000 человек, газификации, тепло- и водоснабжения, водоотведения, тарифов на коммунальные услуги, вывоза твердых бытовых отходов.

Участники встречи обсудили много вопросов, касающихся жилищно-коммунальной сферы, и не только. Наиболее актуальными были темы дорог в городе и в селах района, качество воды, порядок начисления и оплаты общедомовых нужд, выполнение капитального ремонта некоторых городских домов. Затронули проблему отсутствия светофоров и судьбу городского мусорного полигона. Обсуждение было бурным. Высказано много претензий и пожеланий. По итогам встречи часть обращений граждан взята на контроль, на часть интересующих вопросов даны разъяснения на месте, некоторым предложено приехать в департамент на дополнительный прием.

Соб. инф.

## Уважаемые жители города и Юрьев-Польского района!

Организаторы молодежного форума «Natura abhorret vacuum» приглашают вас в воскресенье, 23 июля, на открытые мероприятия:

В 9.00 – на Литургию архиерейским служением в Свято-Покровском храме с. Лыково с участием митрополита Владимирского и Сузdalского Евлогия; архиепископа Александровского и Юрьев-Польского Евстахия; председателя Синодального отдела по делам молодежи, викария Святейшего Патриарха Кирилла – епископа Люберецкого Серафима.

В 18.00 на центральной площадке состоится торжественное открытие форума.

В программе: концерт с участием группы рэперов «Комба бакх» (г. Кострома), ансамбль «Медовый Спас» (г. Кольчугино), участников форума, кавер-группы «Попкорн» (г. Владимир) и др..

На спортивной площадке вы сможете принять участие в русских забавах и иг-

рах (рюхи, лапта и др.), а на площадке реконструкторов пройдет мастер-класс по исторической реконструкции с битвой на мечах (клуб исторической реконструкции «Стародубская застава» (г. Ковров).

Будем рады всем гостям!

Организаторы молодежного форума «Natura abhorret vacuum» приглашают желающих в возрасте от 14 до 40 лет провести незабываемые дни среди сверстников и единомышленников, обогатиться духовно, отвлечься от повседневности.

В программе – много интересных встреч, спортивные и игровые занятия, концерты и мастер-классы, экскурсии и многое другое.

Проживание в палаточном лагере. Контакты: тел. 8-910-776-84-29, 8-919-005-17-17, e-mail: pokolenie-mok@list.ru; vk.com/navlykovo

## Светлана Орлова встретилась с Патриархом Кириллом

В воскресенье, 16 июля, в Патриарших покоях Грановитой палаты Московского Кремля прошла встреча губернатора Владимирской области Светланы Орловой и Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

По сообщению пресс-службы Патриарха, в ходе аудиенции обсуждались два вопроса. Первый из них – празднование Дня семьи, любви и верности, приуроченного ко дню памяти святых благоверных князя Петра и княгини Февронии Муромских. Также Светлана Орлова рассказала о ходе строительства храма в честь святого равноапостольного князя Владимира, который возводится на улице Большой Московской – на месте бывшего кафе «Блинчики». В сентябре 2014 года Патриарх лично освящал закладной камень будущей церкви.

По словам Светланы Орловой, которую цитирует телеканал «Губерния33», речь на встрече шла также о «Патриарших садах», расчистке территории около храма Покрова на Нерли от линии электроподач, о готовящихся слушаниях на тему «Нравственный подвиг учителя». Кроме того, обсуждался вопрос, вернется ли в регион Боголюбовская икона Божией Матери, находящаяся сейчас на реставрации, однако конкретно перспективы этого глава региона в общении с журналистами не обозначила. А вот вопрос передачи помещений Владимиро-

Сузdalского музея-заповедника РПЦ не обсуждался.

– Мы сильно не затрагивали этот вопрос. Этим сегодня занимается митрополит Евлогий совместно с Коньшевым – директором музея. Этот вопрос неспешный, там не может решаться все быстро, надо обязательно советоваться с населением области, – цитирует Светлану Орлову издание.

Напомним, РПЦ претендует на целый ряд помещений, находящихся в музыкальной собственности. Среди них такие ключевые достопримечательности региона, как Золотые ворота, Георгиевский собор в Гусь-Хрустальном, некоторые объекты Спасо-Евфимиева монастыря в Суздале.

<http://start33.ru>

## Дни Владимирской области пройдут в Крыму

Промышленно-экономический потенциал 33-го региона представят в Крыму, где 30-31 июля пройдут дни Владимирской области. Вопросы подготовки к этому масштабному мероприятию обсуждались 13 июля на рабочем совещании в областной администрации, которое провел первый вице-губернатор Алексей Коньков.

В Симферополе у здания Совета министров Республики Крым развернется большая промышленно-культурная выставка. Свою продукцию представляют ведущие промышленные и сельско-

хозяйственные предприятия области, ремесленники.

В рамках визита запланирована встреча губернатора Владимирской области Светланы Орловой с главой Республики Крым Сергеем Аксёновым. Также делегация 33-го региона примет участие в праздновании Дня Военно-морского флота России, посетит подшефные корабли 68-й бригады охраны водного района Черноморского флота, на которых несут службу военнослужащие, призванные из Владимирской области.

## Более 10 тысяч детей примут участие в «Живых уроках»

13 июля председатель комитета по туризму администрации Владимирской области Елена Перескокова в ходе своей пресс-конференции отметила, что большая ставка в 33-м регионе сделана на развитие детского туризма.

В дополнение к уже существующему проекту «Владимирский край – колыбель России», в рамках которого разработано более 100 тематических культурно-познавательных маршрутов по городам Малого Золотого кольца, наша область вошла в федеральный проект по развитию экскурсионно-образовательного туризма «Живые уроки». Напомним, Владимирская область стала первым регионом, подписавшим трёхстороннее соглашение с Федеральным агентством по туризму и Российской союзом туризма.

«Правительство России приняло решение направить 300 миллионов рублей на детский туризм: ребята со всей страны отправятся с экскурсиями в

другие регионы. Примечательно, что основная масса юных россиян поедет по легендарному маршруту «Золотое кольцо», в том числе во Владимирскую область, и в первую очередь в Сузdal. Ожидаем не менее 10 тысяч детей. Важно, что при разработке маршрутов будут учитываться пожелания профессиональной сферы образования, по крайней мере во Владимирской области можно проводить любой из школьных уроков во время туристической поездки», – отметила Елена Перескокова.

В программе «Живые уроки» участвуют 18 регионов страны. В разработке маршрутов принимают участие Российский союз туристической индустрии и профессиональные туроператоры высокого уровня. Ожидается, что первые туристические группы школьников примут участие в «Живых уроках» на владимирской земле уже в этом году.

## В 33-м регионе установлены предельные цены на лекарства

Департамент цен и тарифов Владимирской области опубликовал информацию о предельных отпускных ценах на лекарственные препараты, включенные в список жизненно необходимых.

Цены на лекарственные препараты, включенные в список, сформированы согласно постановлению губернатора области от 26.02.2010 года.

Аптечным учреждениям, продающим лекарства с завышением цены, грозит административная ответственность. Штрафы за нарушения порядка формирования цены на препарат из Перечня жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов могут превышать 50 тысяч рублей.

Жители Владимирской области могут сообщить о фактах завышения цен на жизненно необходимые лекарственные препараты, обратившись в департамент цен и тарифов.

[vladimirnews.ru](http://vladimirnews.ru)

## ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

21 июля, в 9-00, в отделе ЗАГС администрации района по адресу: ул. Владимирская, д. 22, 2 этаж, проводит встречу с населением и. о. директора департамента записи актов гражданского состояния

КЛЮКИНА  
Елена Александровна

\* \* \*

21 июля, в 14-00, в актовом зале администрации района по адресу: ул. Шибанкова, д. 33, проводит встречу с населением и. о. директора департамента цен и тарифов

НОВОСЕЛОВА  
Мария Сергеевна



## Светлана ОРЛОВА: «Власть должна работать с предпринимателями, как с партнерами»

**На прошлой неделе губернатор Владимирской области Светлана Орлова посетила Петушинский район. В ходе рабочей поездки глава региона провела в городе Покрове встречу с предпринимателями района, на которой обсуждались волнующие бизнес-сообщество вопросы.**

В общении также приняли участие первые заместители губернатора Алексей Конышев, Вячеслав Кузин и Лидия Смоловина, вице-губернатор Александр Лобаков, ряд руководителей структурных подразделений областной администрации, заместитель председателя Законодательного Собрания Ольга Хохлова, глава администрации Петушинского района Сергей Великоцкий, уполномоченный по защите прав предпринимателей во Владимирской области Дмитрий Третьяков, представители надзорных ведомств и правоохранительных структур.

Петушинский район показывает хорошую динамику экономического развития. Промышленное производство по итогам прошлого года выросло на 2,5 процента, а объем инвестиций за этот период составил 2,3 млрд рублей. Неплохо чувствует себя и малый бизнес – инвестиции в этом сегменте экономики показали трехкратный рост за три года. В районе сформировался мощный фармацевтический кластер, благодаря которому Владимирская область стала одним из ведущих в стране производителей лекарственных препаратов: около 40 процентов российских лекарств производится в нашем регионе и в основном на предприятиях Петушинского района. Вместе с тем есть проблемы, разрешение которых поможет ускорить темпы делового развития территории.

Светлана Орлова призвала предпринимателей к откровенному разговору о существующих проблемах, заверив, что те из них, кто ведет честный бизнес, исполняет требования законодательства и платит налоги, всегда найдут поддержку и защиту у областной администрации.

Генеральный директор ООО «Покровский завод ЖБИ» Евгений Ломакин пожаловался на арест службой судебных приставов производственного оборудования предприятия. Завод испытывал одно время кризис, приведший к задолженности по налогам и страховым отчислениям. Налоговая задолженность в настоящее время уже погашена, у завода есть крупные заказы на поставку продукции и перспективы погасить оставшиеся долги.

«Мы понимаем, что закон есть закон, но у нас готовой продукции на 1,5 млрд рублей. Можно было обратить взыскание на готовую продукцию, но не на средства производства! На предприятии 482 сотрудника. Если мы не сможем выпускать продукцию, остановим производство, то они останутся без работы!» – обрисовал ситуацию предприниматель.

Губернатор настоятельно попросила руководство службы судебных приставов и налоговых органов подходить к подобным ситуациям взвешенно, исходя из государственных интересов: помогать ответственным бизнесменам в реструктуризации задолженности, а не предпринимать действий, ведущих к остановке работы предприятия. Светлана Орлова также пообещала предпринимателям, что областная власть будет бороться с практикой «заказных проверок».

Одним из самых болезненных вопросов для предпринимателей Петушинского района оказалась выросшая в разы кадастровая стоимость земли. С этой проблемой к губернатору обратились сразу несколько предпринимателей.

Андрей Кондрашин, один из руководителей ООО «Викон», которому принадлежал скверивший год назад ресторан «Сказка», сообщил, что кадастровая стоимость земельного участка под этим рестораном поднялась с 4 до 19 млн рублей, соответственно, увеличился и земельный налог. Ресторан не работает, а налог на землю вырос, что затрудняет для предпринимателей изыскание средств на восстановление бизнеса.

Первый вице-губернатор Вячеслав Кузин пояснил, что на сегодняшний день вопросы кадастровой стоимости земли относятся к полномочиям районных властей (на региональный уровень они будут переданы со следующего года), и Совет народных депутатов Петушинского района мог либо не утверждать такую оценку либо отрегулировать её снижением налоговой ставки.

Губернатор предложила районным властям навести порядок в вопросах кадастровой стоимости и в межевании границ земельных участков, а также обратилась к правоохранителям с просьбой ускорить расследование поджога «Сказки» и привлечь преступников к ответственности. В случае затягивания расследования местными правоохранителями глава региона пообещала привлечь специалистов из МВД России.

«Власть должна работать с предпринимателями, как с партнерами! Соберите депутатов, экспертов от бизнес-сообщества, обсудите эту проблему и отрегулируйте ставку земельного налога, так чтобы бизнес мог развиваться. Вы же в бюджет потом получите больше от работающих предприятий», – уверена Светлана Орлова.

Пресс-служба администрации области.

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! ИДЕТ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ  
«Вестник ОПОЛЬЯ»  
на 2017 год**

**С 1 июля открылась досрочная подписная кампания на I полугодие 2018 года**

Подписку можно оформить в почтовых отделениях города и района, у почтальонов, в агентстве «Роспечать» и в киосках «Роспечати».

**ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!**

## В КОМИССИИ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

**13 июля состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав с участием заместителя главы администрации района по социальным вопросам, начальника управления образования Андрея Миловского.**

Членами комиссии был рассмотрен ряд дел в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию и содержанию своих несовершеннолетних детей, также изучены протоколы, составленные на подростков, совершивших различного рода административные правонарушения.

Большая часть рассмотренных дел – в отношении несовершеннолетних, нарушивших правила дорожного движения. Сколько бы бесед по ПДД ни проводилось с юными участниками дорожного движения учителями, сотрудниками ГИБДД, родителями, членами КДНЗП, все равно дети так и не научились переходить дорогу в положенном месте и по всем правилам. Ну, не доходят ноги сто метров до пешеходного перехода и все тут. А может лучше перейти дорогу наискосок, махнув рукой на движущийся транспорт? В итоге на подростков составляются протоколы, на некоторых – повторно. Как известно, за вторичное и последующие нарушения налагается административный штраф. Оплачивать безответственность детей обязаны родители. Кроме того, вся информация об имеющихся нарушениях ПДД, составленных протоколах и назначенных штрафах хранится в базе данных, и если подросток будет сдавать экзамен на управление транспортным средством, эта история все равно «выплывет».

Рассмотрены протоколы за незаконное проникновение в помещение. То ли из любопытства, то ли из хулиганских побуждений группа ребят проникла в уже давно не работающий магазин в торговых рядах. Один из подростков говорит, просто захотелось посмотреть, что внутри, другой оправдывается, что туда залетел мяч в уже разбитое ранее окно. Каждый выдвигает свою версию. Но факт остается фактом – незаконное проникновение. И снова страдают родители, потому что за шалость детей именно на них составлены протоколы по статье 5.35 (неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних).

Помимо рассмотрения персональных дел, членами комиссии приняты решения по вопросу о снятии с учета КДНЗП не-

скольких несовершеннолетних. В данном случае подростков решено оставить еще на некоторое время на учете в целях профилактики дальнейших правонарушений и наблюдения за их поведением и образом жизни.

В завершение работы комиссии выслушан отчет представителя социально-реабилитационного центра по вопросу профилактики самовольных уходов несовершеннолетних воспитанников из Юрьев-Польского СРЦН, а также ежеквартальный отчет межведомственной рабочей группы о постановке на учет и снятии несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, и о проведении индивидуальной профилактической работы с семьями, состоящими на учете в едином банке данных.

КДНЗП напоминает, что с 15 мая по 30 сентября текущего года в целях повышения эффективности работы по профилактике безнадзорности, правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, и устранения условий, способствующих им, а также защиты прав и законных интересов лиц, не достигших совершеннолетия, комиссией совместно с организациями и учреждениями системы профилактики проводится межведомственная комплексная профилактическая операция «Подросток». В ходе нее принимаются меры по предупреждению беспризорности, травматизма и гибели детей, по организации полноценного досуга, отдыха и временного трудоустройства несовершеннолетних, по реабилитации семей и детей, оказавшихся в социально опасном положении.

В рамках операции детский оздоровительно-образовательный спортивный центр в июле бесплатно проводит различные спортивно-массовые мероприятия.

С 10.00 по вторникам в бассейне проходят занятия по обучению плаванию. По четвергам, в то же время, идут занятия по стрельбе. По субботам, в 10.00, желающие могут посещать занятия по атлетической гимнастике. 19 и 26 июля, в 9.00, горожане всех возрастов смогут проверить свои силы в выполнении нормативов комплекса «Готов к труду и обороне».

Юлия ЛУНЕВА.

## К мемориалу Юрия Гагарина доставлен истребитель «МиГ-29»

**14 июля к расположенному близ деревни Новосёлово Киржачского района мемориалу первому космонавту Земли Юрию Гагарину и его лётному наставнику Владимиру Серёгину доставлен самолёт «МиГ-29».**

Напомним, что музейно-мемориальный комплекс, который планируется построить на месте гибели первого космонавта, будет изображать палубу авианосца с установленным на нём истребителем. Палубный «МиГ-29», с которого снято все вооружение, в разобранном виде привезен во Владимирскую область на автотрейлере из Липецка.

Самолёт передан в распоряжение мемориала по приказу Министра обороны России Сергея Шойгу. Это стало возможным благодаря активной работе по созданию музеино-мемориального комплекса губернатора Владимирской области Светланы Орловой и президента Благотвори-

тельный фонда памяти первого космонавта планеты, дважды Героя Советского Союза Алексея Леонова.

«Алексей Архипович Леонов не раз говорил, что «МиГ-29» был мечтой первого отряда космонавтов. Пока самолёт будет находиться в том виде, в котором его привезли. Будут проводиться реставрационные работы, чтобы придать ему экспонатный вид. Параллельно на территории мемориала начнутся работы по строительству часовни Георгия Победоносца и стелы для установки самолёта», – сообщил заместитель главы Киржачского района Александр Лукин.

Также в ходе очередного этапа реконструкции существующего мемориального комплекса будет расширена центральная аллея и установлены бюсты членов первого отряда космонавтов. Всего на работы предполагается направить около 60 млн рублей.

## На легальных займах до зарплаты поставили знак

**Специальный «маркер» – зеленый кружок с галочкой и надписью «Регистр ЦБ РФ» – появился недавно в результатах поиска «Яндекс» рядом с названием сайта компании.**

Этот маркер информирует потребителя о том, что на указанном сайте предлагаются финансовые услуги компаний, которая имеет статус микрофинансовой организации. Это значит, что сведения о данной компании внесены в государственный реестр МФО, надзор за компанией осуществляется напрямую Банком России или через одну из трех саморегулируемых организаций, членом которой она является. Это очень важная для граждан информация, поскольку деятельность такого легального кредитора регулируется законодательством, защищающим права и интересы потребителей финансовых услуг.

Раньше потребители могли самостоятельно изучить на сайте Банка России реестр МФО, найти там нужную компанию и также проверить ее членство в СРО.

Проект станет важной частью деятельности Банка России по противодействию нелегальным кредиторам. За прошлый год в нашей стране было выявлено около 1400 нелегальных кредиторов – информация о них направлена в правоохранительные органы.

«Рынок микрофинансирования динамично развивается. На территории Владимирской области зарегистрировано 15 МФО, а также действуют структурные подразделения 16 иногородних МФО. Новый инструмент дает потребителю возможность выбирать в интернете работающие законно МФО. А сайты мошенников будут видны сразу и не смогут вводить в заблуждение наших земляков, выдавая себя за микрофинансовые организации», – поясняет управляющий отделением по Владимирской области ГУ Банка России по Центральному федеральному округу Надежда Калашникова.

Надо сказать, что в дальнейшем проект может быть распространен и на другие компании финансового рынка, которые представлены в интернете.

**Эхо праздника**

## «ПУСТЬ ВАША СЕМЬЯ БУДЕТ САМОЙ СЧАСЛИВОЙ»

**Нежность, верность,  
любовь и семья –  
Они наши главные  
в жизни друзья!  
Нельзя их терять,  
нельзя предавать,  
И в праздник семьи  
вам хотим пожелать:  
Цените, храните,  
лелеите любовь,  
Именой любимым  
не портите кровь,  
Пусть ваша семья будет  
самой счастливой,  
Богом от бед  
и ненастий хранимой!**

8 июля в нашей стране по-всеместно отмечался День семьи, любви и верности. Этот прекрасный летний день выбран для праздника не случайно – уже около 780 лет православные почитают в этот день память святых благоверных Петра и Февронии Муромских – покровителей семейного счастья, любви и верности.

Этот праздник сравнительно молодой, но у него уже есть своя медаль. Эту награду вручают семьям, которые прожили в браке 25 лет и более. А еще у праздника есть очень нежный символ – ромашка. Это самый известный, самый простой и, казалось бы, неказистый цветок. Однако еще в Древней Руси ромашка была самым любимым и почитаемым цветком в народе и с древних времен считается символом любви.

В преддверии этого замечательного праздника ребята социально-реабилитационно-



## АВТОМОБИЛИ ВО ДВОРАХ НЕ ДОЛЖНЫ МЕШАТЬ ПРОЕЗДУ СПЕЦТРАНСПОРТА

**С каждым годом машин в городе становится все больше, и, естественно, парковочных мест не хватает.**

Почти в каждом дворе можно наблюдать одинаковую картину – личный транспорт граждан заставляет все подъездные пути к домам. Машины стоят не только на специальных парковочных местах, но и на бордюрах возле подъезда, на въезде во двор, около игровых площадок. Дворы напоминают одну большую стоянку. И это не было так печально, если бы такая ситуация не мешала собственной безопасности людей. При возникновении ЧС специальный транспорт не только не может подъехать к подъезду, но и заехать во двор. Если в квартире возникнет пожар, то пожарные очень много времени потра-

тят на то, чтобы найти хозяина транспорта, из-за которого невозможна работа по ликвидации огня. Драгоценные минуты уходят не на спасение жизней и не на сохранение имущества пострадавших, а на устранение проблем беспечности граждан. Казалось бы, всего несколько минут, а ведь это чья-то жизнь. К сожалению, люди задумываются над этим вопросом, лишь когда сами попадают в такую ситуацию.

Уважаемые граждане! Обратите внимание, как стоит ваш личный транспорт. Не мешает ли он проезду других машин, не загораживает ли дорогу к подъезду. Отнеситесь ответственно к этому вопросу, возможно, глядя на вас, ваши соседи поступят так же.

**Отдел по делам ГО и ЧС.**

**В мире искусства**

## ПЕВЕЦ РУССКОГО ПЕЙЗАЖА

**В настоящее время в Юрьев-Польском историко-архитектурном и художественном музее проходит выставка живописных полотен советского и российского художника-пейзажиста, заслуженного учителя РФ, участника множества международных выставок Алексея Николаевича Тимошенко.**

Он родился в 1947 году в Черкасской области, на Украине. Классической живописи обучался в студии Григория Турчака, выпускника Императорской академии художеств в Санкт-Петербурге. Алексей Николаевич считает Григория Степановича педагогом, более других повлиявшим на его творческое и профессиональное становление. В 1976-м году А. Тимошенко окончил художественно-графический факультет Московского государственного заочного педагогического института и открыл художественную школу. Новатор, он разработал авторские методики обучения живописи, творческий метод, позволяющий добиться импрессионистского мерцания красок, тонкой нюансировки цвета и света. Пейзаж и (в меньшей степени) натюрморт – его основные жанры.

Работы Тимошенко высоко ценятся, особенно на Западе. Автор является постоянным участником международных выставок. Его картины находятся в частных коллекциях в России, Японии, Германии, США, Китае, Великобритании, Канаде и других странах.

Выставка его работ открыта для юрьевпольцев в музейной экспозиции «П. И. Багратион». Здесь представлены живописные полотна разных периодов творческой биографии художника. Все они объединены общей темой – природа, неброское, тонкое, выразительное ее звучание. Пейзажи А. Тимошенко оставляют ощущение покоя, простора, гармонии.

Эти работы из фондов галереи «Союз Творчество» предоставили музею ее руководители Ирина Маклакова и Олег Калмыков, о которых не так давно шла речь на страницах нашей газеты. 1 июля на творческой даче в селе Пречистая Гора состоялось открытие выставки «Вокруг натюрморта», где показаны более тридцати живописных и графических работ российских художников. У Олега Петровича и Ирины Анатольевны давнее сотрудничество с Юрьев-Польским музеем. В 2008 году галерея «Союз Творчество» подарила нашему городу 17 живописных работ, в 2009-м в стенах Юрьев-Польского кремля состоялась выставка «Цветы на снегу» (художник Сергей Радченко). С сентября по октябрь 2010 г. в Георгиевском собо-

ре проходила выставка «Дух Руси в душе России» (Олег Гостев), которая также была организована «Союзом Творчество». За эти годы галерея подарила музею 140 художественных работ.

А вот что рассказывают И. Маклакова и О. Калмыков об Алексее Тимошенко: «В 2017 году нашему другу-художнику исполнилось 70 лет. Сейчас трудно с точностью



сказать, когда состоялось наше знакомство с Алексеем, было это в начале 90-х. За прошедшее время галерея «Союз Творчество» организовала двенадцать его выставок: в Центре международной торговли (1992 г.), в Центральном доме художника (1993, 1994, 1995 гг.), в Российской академии государственной службы при Президенте РФ (1997 г.), в Министерстве иностранных дел (2002 г.), во дворце культуры Калининской атомной станции (2007 г.), в стенах галереи «Союз Творчество» на Триумфальной пл. (2000, 2011, 2012 гг.). Фотоотчеты с этих событий и сегодня могут увидеть на сайте галереи все желающие.

Мы были свидетелями того, как благодаря упорному труду и стойкости характера Алексея Тимошенко в течение двадцати лет обыкновенная общеобразовательная школа превратилась в школу искусств. Говоря об Алексее, нельзя не упомянуть о том, какой изумительной доброты, душевной чистоты это человек. От него вы никогда не услышите злого слова или повышенного тона, хотя, конечно же, на его пути было немало трудностей, мешающих творчеству и педагогическим новациям.

На выставках, во время экспонирования его картин, мы часто слышали от посетителей вернисажа, что в его ра-

ботах постоянно присутствует какая-то необъяснимая грусть. Лишь случайно мы узнали, что у Алексея серьезные проблемы со здоровьем. Однако этот сильный духом человек, испытывая боли при любом движении, продолжает часами стоять за мольбертом.

В течение года мастер пишет 5-6 больших картин, а за летний отпуск, который он проводит в своей деревне на р. Медведице, создает по 30-40 небольших этюдов, чтобы в дальнейшем использовать их в качестве основы для масштабных работ. В отличие от большинства современных ху-

дожников, каждая его картина рождается в течение нескольких месяцев. Идет долгий поиск контрастов и световых эффектов. Поражает его фантастическое исполнение тумана, удивительные оттенки снега с разноцветными тенями и проталинами. Бывает так, что в одно посещение мы можем увидеть на его полотне сарай, покрытый серым рубероидом, и картина несет чуть неуловимый эффект дождевого вечера. Но уже через две недели, прида в его мастерскую, можно увидеть тот же сарай уже под разными пластами то ржавого, то крашеного железа, игру ярких солнечных бликов. А как замечательно ему удаются изображения животных!

С неизменной теплотой вспоминается, как в 1993 году после открытия очередной выставки в ЦДХ Алексей Николаевич признался, что благодаря нам по-настоящему считает себя художником. Спустя столько лет дружбы и сотрудничества мы счастливы, что судьба познакомила нас с этим удивительным человеком, художником, певцом русского пейзажа».

Выставка А. Н. Тимошенко открыта для всех желающих до 2 августа, вход свободный. Время посещения совпадает с расписанием работы музея.

**Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.**

# ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН



## ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА УКЛОНЕНИЕ ОТ ПРИЗЫВА НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ

**В последние годы в связи с совершенствованием военной службы, модернизацией Вооруженных Сил Российской Федерации повысился престиж и привлекательность военной службы по призыву, что обусловлено предоставлением гражданам, прошедшим военную службу по призыву, преференций при поступлении на государственную гражданско-муниципальную службу, а также при включении их в резерв управленческих кадров.**

В связи с этим конституционная обязанность по защите Отечества нуждается в эффективных государственных мерах, направленных на обеспечение ее исполнения.

Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» от 28.03.1998 №53-ФЗ предусмотрено, что призыва на военную службу подлежат все граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие на воинском учете или не состоящие, но обязанные состоять и не пребывающие в запасе. Вместе с тем на военную службу не призываются граждане, которые освобождены от исполнения воинской обязанности, призыва на военную службу, граждане, которым предоставлена отсрочка от призыва, а также граждане, не подлежащие призыву.

Призыв на военную службу включает:

- явку на медицинское освидетельствование и заседание призывной комиссии;

- явку в указанные в повестке военного комиссариата время и место для отправки к месту прохождения военной службы и нахождение в военном комиссариате до начала военной службы.

На каждое из указанных мероприятий военный комиссарий вызывает гражданина повесткой.

За уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы предусмотрена уголовная ответственность (ч. 1 ст. 328 УК РФ), которая наступает независимо от способа его совершения, а также от того, уклонялся ли призывник только от очередного призыва или имел цель совсем избежать несения военной службы.

Уклонение от призыва может быть совершено путем неявки без уважительных причин по повесткам военного комиссариата на медицинское освидетель-



ствование, заседание призывной комиссии или в военный комиссариат для отправки к месту прохождения военной службы. Кроме того, уклонением могут быть признаны следующие действия:

- самовольное оставление призывником сборного пункта до отправки его к месту прохождения военной службы в целях уклонения;

- получение обманным путем освобождения от военной службы в результате симуляции болезни, причинения себе какого-либо повреждения (членовредительство), подлога документов или иного обмана;

- отказ от получения повестки военного комиссариата или направления призывной комиссии под расписку;

- отъезд на новое место жительства (место временного пребывания) или выезд из РФ без снятия с воинского учета с целью избежать вручения ему под личную подпись повестки военного комиссариата;

- прибытие на новое место жительства (место временного пребывания) или возвращение в РФ без постановки на воинский учет с целью избежать вручения ему под личную подпись повестки.

Гражданам, не прошедшими военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии выдается справка взамен военного билета.

**С. В. ЗАХАРЦЕВ,**  
старший помощник  
прокурора района.

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 11.07.2017 г.

О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 20.12.2013 №1760

№857

В целях реализации Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в приложение к постановлению администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 20.12.2013 №1760 «Об утверждении перечня муниципальных услуг, предоставление которых осуществляется в МКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Юрьев-Польского района» (в редакции от 15.10.2015) следующие изменения:

1.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:  
«1. Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Юрьев-Польский район, муниципального образования город Юрьев-Польский или государственная собственность на который не разграничена на территории муниципального образования Юрьев-Польский район, в постоянное (бессрочное) пользование.»

1.2. Пункт 2 изложить в следующей редакции:

«1. Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Юрьев-Польский район, муниципального образования город Юрьев-Польский или государственная собственность на который не разграничена на территории муниципального образования Юрьев-Польский район, и земельных участков, находящихся в частной собственности.

12. Предоставление земельных участков из земель находящихся в муниципальной собственности муниципального образования Юрьев-Польский район, муниципального образования

«2. Предоставление имущества, находящегося в муниципальной собственности, за исключением земельных участков, в аренду, доверительное управление, безвозмездное пользование.»

1.3. Перечень муниципальных услуг, предоставление которых осуществляется в МКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Юрьев-Польского района» дополнить пунктами 11-18 следующего содержания:

«11. Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования Юрьев-Польский район, муниципального образования город Юрьев-Польский или государственная собственность на который не разграничена на территории муниципального образования Юрьев-Польский район, и земельных участков, находящихся в частной собственности.

12. Предоставление земельных участков из земель находящихся в муниципальной собственности муниципального образования Юрьев-Польский район, муниципального образования

## ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!

**Сейчас злоумышленники разработали различные виды мошенничества в сети интернет, в сетях сотовой и проводной связи.**

На мобильный и стационарный телефоны могут поступать сообщения: «ваш сын попал в аварию...», «мама (папа) у меня проблемы...», «это из банка (отдела соцзащиты) ...» и прочее. На сотовый телефон может прийти смс с ложной информацией: «мама, кинь мне на этот номер денег, потом все объясню», «ваша карта заблокирована, подробности по телефону...», «с вашего счета списано 5000 рублей, подробности по телефону...».

Сотовый телефон и объявление в сети интернет может использоваться мошенником для получения данных карты ее владельца и привязки карты к мобильному телефону мошенника. Часто злоумышленники звонят со словами: «Я по вашему объявлению на авито (о продаже, о сдаче в аренду), сообщите мне данные с вашей карты и код на обратной стороне – я вам отправлю деньги...», «Я хочу отправить деньги вам на карту за товар (предоплату за аренду). У вас карта привязана к мобильному банку? Если нет – идите к банкомату, я вас проинструктирую, как подключить мобильный банк».

При получении сообщения не нужно перезванивать на указанные номера. Мошенники могут потребовать передать деньги курьеру, перечислить их на карту, запросить номер мобильного телефона, попытаются получить от вас сведения о вашей банковской карте, попросить совершил какие-либо операции у банкомата... В случае получения входящего звонка необходимо прекратить разговор, даже если собеседник вселяет уверенность в своей правдивости.

Мошенники обладают психологическими приемами введения в заблуждение либо обладают информацией о потерпевшем и его близких. Аналогичные случаи встречаются и в сети интернет, но сообщение о помощи передается посредством сообщения в социальной сети с ложной страницы родственника.

При сомнении в правдивости полученной информации следует перезвонить близким, от имени которых пришло сообщение, позвонить в банк по указанному на карте либо в договоре телефону, посетить ближайшее отделение банка. Банк никогда не запрашивает по телефону сведения о карте клиента, ее номер, код на обратной стороне, Ф.И.О. владельца карты и срок ее действия, тем более пин-код.

Существует новый тип сообщений с вредоносной ссылкой. Сотовый телефон используется мошенниками для передачи смс-сообщения, сообщений через мессенджеры Viber, WhatsApp с вредоносной информацией. Типы сообщений: «здесь наши с тобой фото http://...», «ваш аккаунт, страница «вКонтакте» взломаны, пройдите регистрацию http://...», «вы выиграли автомобиль, подробности http://...», «я по вашему объявлению, согласны ли на обмен на это http://foto3.inc...». При получении данного сообщения откажитесь от прохождения по указанной ссылке и активации полученных ссылок. Удалите указанное сообщение, если убеждены, что оно не несло вред вашему устройству.

Вредоносные программы создаются и усовершенствуются мошенниками регулярно, и при работе с телефоном вы можете столкнуться с таким видом вредоносных программ, которые не требуют вашей активности и самостоятельно могут быть загружены на мобильное устройство через уязвимость операционной системы.

Разнообразны и мошенничества, совершаемые в сети интернет. Например, при продаже товаров по предоплате (распространенные виды: продажа цифровой, бытовой техники, одежды, обуви, автомобилей, автозапчастей), получение от интернет-магазина, продавца товара, не соответствующего заявлению.

Развитие данных видов мошенничества обусловлено же-



ланием сэкономить, отсутствием близко расположенных магазинов с таким товаром, чаще всего это дорогая цифровая техника, автомобили, шубы, брендовые вещи. Исключены полностью факты приобретения товаров первой необходимости. Желание сэкономить приводит зачастую к потере всех денежных средств. Первая и основная рекомендация – приобретать вещи за их реальную стоимость и не искать предложений с 30-50% выгодой, так как это противоречит в целом принципам рынка либо товар окажется подделкой, неисправным, не удовлетворяющим запросы покупателя. Не стоит приобретать товары в интернет-магазинах, позиционирующих себя как российские, но имеющие сайты в доменных зонах .com .org .biz .net .info .tv .mobi.

Особое внимание следует уделять отзывам в сети интернет о данном интернет-магазине, продавце. Проверить, когда был создан магазин, сайт. Если он существует меньше месяца, то стоит отказаться от покупки. Можно проверить наличие официа у данного магазина, посмотреть его на карте, фотоснимках, панорамах «Яндекс», «Гугл».

Есть сайты-подделки, а также фишинговые сайты. Данный вид мошенничества предполагает, что жертва посчитает сайт знакомым и приобретет на нем товар, услугу либо укажет данные своей банковской карты.

Единственная рекомендация – бдительность. При работе с сайтами необходимо обратить внимание на его адресную строку, название, есть ли какие-либо добавочные символы, расположены ли сайт в доменной зоне «ru». Полезно будет скопировать название сайта из адресной строки и проверить в поисковой системе.

## НЕУПЛАТА АДМИНИСТРАТИВНОГО ШТРАФА

**Самым лояльным административным наказанием является предупреждение, которое выносится в письменной форме. Наиболее распространенное наказание – штраф.**

Минимальная сумма штрафа за административное правонарушение составляет 500 рублей. Кроме денежного взыскания, наказанием может выступать лишение водительских прав, принудительные работы, конфискация имущества и т. д.

Административный штраф должен быть уплачен лицом не позднее 60 дней со дня вступления по-

становления о наложении штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.

Неуплата административного штрафа влечет наложение штрафа в двукратном размере неуплаченной суммы, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов (ст. 20.25 КоАП РФ).

**ОМВД России  
по Юрьев-Польскому району.**

город Юрьев-Польский или государственная собственность на которые не разграничена на территории муниципального образования Юрьев-Польский район, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.

13. Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Юрьев-Польский район, муниципального образования город Юрьев-Польский или государственная собственность на который не разграничена на территории муниципального образования Юрьев-Польский район, в постоянное (бессрочное) пользование.

14. Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Юрьев-Польский район, муниципального образования город Юрьев-Польский или государственная собственность на который не разграничена на территории муниципального образования Юрьев-Польский район, на котором расположены здания, сооружения.

15. Предварительное согласование предоставления земельного участка, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Юрьев-Польский район, муниципального образования город Юрьев-Польский или государственная собственность на который не разграничена на территории муниципального образования Юрьев-Польский район.

16. Предоставление земельного участка,

находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Юрьев-Польский район, муниципального образования город Юрьев-Польский или государственная собственность на который не разграничена на территории муниципального образования Юрьев-Польский район, в безвозмездное пользование.

17. Организация и проведение торгов по продаже земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования Юрьев-Польский район, муниципального образования город Юрьев-Польский или государственная собственность на которые не разграничена на территории муниципального образования Юрьев-Польский район, либо права на заключение договоров аренды таких земельных участков.

18. Прием и выдача документов об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Юрьев-Польский район, муниципального образования город Юрьев-Польский или государственная собственность на который не разграничена на территории муниципального образования Юрьев-Польский район, на котором расположены здания, сооружения.

19. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника управления делами.

20. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Е. В. РОДИОНОВА,**  
глава администрации,  
МО Юрьев-Польский район.



## ВЫПОЛНЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЙ В СООТВЕТСТВИИ С УКАЗАМИ ПРЕЗИДЕНТА РФ

**В соответствии с указами Президента РФ от 7 мая 2012 года №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и №606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации», центр занятости населения проводит ряд мероприятий, связанных с обеспечением занятости инвалидов и женщин, имеющих несовершеннолетних детей.**

1. Создание условий для со-вмещения женщинами обязанностей по воспитанию детей с трудовой занятостью, а также организация профессионального обучения и дополнительного профессионального образования женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет (Указ №606 п.3. "а").

С этой целью в центре занятости населения города Юрьев-Польского на протяжении 2011-2017 гг. реализуются мероприятия по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию женщин, состоящих в трудовых отношениях и находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, желающих вернуться на прежнее место работы или приступить к иной трудовой деятельности. ЦЗН постоянно проводит работу по информированию работодателей и граждан о возможностях участия в данных мероприятиях. Проведен опрос среди данной категории граждан. Основной его целью являлось выявление женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет и желающих приступить к работе или сменить профессию (специальность), пройти курсы повышения квалификации до окончания отпуска по уходу за ребенком, а также определение основных факторов, связанных с их трудоустройством. Всего в реализации данных мероприятий приняли участие 7 женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком.

Профессиональное обучение и повышение квалификации по направлению центра занятости населения проводится в образовательных учреждениях Юрьев-Польского и Владимира. Перед направлением на профессиональное обучение все женщины получают услуги по профессиональному ориентации в целях выбора наиболее оптимальной профессии (специальности) для последующего обучения и трудоустройства, организации самозанятости (открытия собственного дела). Профессиональное обучение осуществляется по профессиям, востребованным на рынке труда либо позволяющим в дальнейшем заняться предпринимательской деятельностью: бухгалтер, парикмахер, маникюрша, специалист по кадрам.

2. Увеличение к 2020 году числа высококвалифицированных работников, с тем чтобы оно составляло не менее трети от числа квалифицированных работников (Указ №597 п. 1 «а»).

Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование безработных граждан может осуществляться по направлению центра занятости населения, если:

- гражданин не имеет квалификации;
- невозможно подобрать подходящую работу из-за отсутствия у гражданина необходимой квалификации;
- необходимо изменить профессию (род занятий) в связи с отсутствием работы, отвечающей имеющейся у гражданина квалификации;
- гражданином утрачена способность к выполнению работы

ГКУ ВО «ЦЗН города Юрьев-Польский».

## СТАТИСТИКА КАЧЕСТВА ЖИЗНИ

**Предназначение статистики – фиксировать все самое важное и ценное, что происходит в социально-экономическом развитии страны и регионов. Быстро меняющиеся реалии жизни современного российского общества заставляют статистику постоянно смотреть на систему оценки национального богатства и совершенствовать тематику статистических наблюдений.**

Если раньше главным индикатором благополучия страны или региона были показатели ВВП и ВРП, то на фоне кризисов отношение к ним изменилось. Эксперты уверены: уровень экономического развития государства или субъекта региона требует комплексного измерения благосостояния общества, включая оценку качества жизни, счастья и т. д. Этим целям служит система 10 разноплановых социально-демографических наблюдений с различной периодичностью, реализуемая Росстатом с 2011 года.

Июль 2017 – время проведения Федерального выборочного наблюдения качества и доступности услуг в сферах образования, здравоохранения и социального обслуживания, содействия занятости населения. Это обследование для владимирцев не ново. На аналогичные вопросы жители области уже отвечали в 2013 г. и 2015 г.

На этот раз на всей территории Российской Федерации наблюдение проходит с 15 по 29 июля. В 33 регионе им будет охвачено 550 домашних хозяйств, расположенных в городах области, в том числе и в Юрьев-Польском, а также в сельских населенных пунктах. В Юрьев-Польском районе – в селе Федоровском. Респондентами этого обследования станут домашние хозяйства, которые уже сотрудничают с Владимирстатом, участвуя в регулярном выборочном наблюдении бюджетов домашних хозяйств.

О цели проведения данного выборочного наблюдения услуг можно судить уже по названию. Это получение информации, отражающей фактические потребности населения в получении образовательных и медицинских услуг, социальному обслуживанию, услуг в области содействия занятости населения. Особую значимость имеют собранные сведения об удовлетворенности населения объемом и качеством полученных услуг, а также их влияние на уровень благосостояния семей.

3. Создание условий для повышения уровня занятости инвалидов и повышение эффективности реализации мероприятий по содействию труду и занятости инвалидов (Указ №597 п. 2 «в»).

В целях создания условий для повышения уровня занятости инвалидов 09 сентября 2013 г. принят закон Владимирской области №102-ОЗ «Об установлении квоты для приема на работу инвалидов», постановление администрации Владимирской области от 14 октября 2015 г. №1020 «Об утверждении Порядка проведения специальных мероприятий по резервированию рабочих мест по профессиям, наиболее подходящим для труду и занятости инвалидов», постановление администрации Владимирской области от 23 сентября 2016 г. №840 утвержденная государственная программа «Содействие занятости населения Владимирской области», включающие:

- квотирование рабочих мест для приема на работу инвалидов;
- создание условий для труду и занятости инвалидов на рынке труда;
- содействие самозанятости и предпринимательству незанятых инвалидов;
- предоставление инвалидам государственных услуг в областях содействия занятости населения;
- информирование населения о дополнительных мероприятиях в области содействия занятости населения о содействии труду и занятости инвалидов;
- резервирование работодателями рабочих мест по профессиям, наиболее подходящим для труду и занятости инвалидов;
- гражданин не имеет квалификации;
- невозможно подобрать подходящую работу из-за отсутствия у гражданина необходимой квалификации;
- необходимо изменить профессию (род занятий) в связи с отсутствием работы, отвечающей имеющейся у гражданина квалификации;
- гражданином утрачена способность к выполнению работы

ны – 14% (14%), не посещают – 8% (6%).

Дальнейший анализ причин неудовлетворенности работой поликлиники показал, что больше всего владимирцев, впрочем, как и всех россиян, не устраивает: длительность ожидания в очередях – 82% (по России – 78%), работа врачей-специалистов – 52% (58%),

отсутствие оборудования и/или лекарственных препаратов – 49% (50%), условия для ожидания приема врачей – 46% (36%), состояние и внешний вид медицинской организации, внутренних помещений и кабинетов – 43% (30%), работа участкового врача – 30% (31%), неудобное время работы специалистов – 24% (33%), работа среднего медперсонала – 16%. Злободневная тема доступности платных услуг получила у опрошенных следующую оценку: доступными для своего домохозяйства платные услуги считают 20% (по России – 24%); доступными при существенном ограничении других расходов – 70% (55%); недоступными из-за отсутствия средств – 10% (18%).

Это только небольшая часть итогов наблюдения. Желающих посмотреть на положение дел в социальной сфере Владимирской области, других регионов и страны в целом приглашаем на сайт Росстата [http://www.gks.ru/free\\_doc/new\\_site/quality15/index.html](http://www.gks.ru/free_doc/new_site/quality15/index.html)

В дальнейшем, в соответствии с заданием Правительства, доступность и качество сферы услуг будут по-прежнему обследоваться каждые два года, вплоть до 2025 г. Это даст возможность увидеть, что происходит с уровнем нашей жизни, какие проблемы удается решить, а какие выходят на первый план.

Показать достоверную картину жизни общества – главная задача статистиков. Но она выполняется только при содействии населения. При обращении интервьюера Владимирстата не спешите отказываться, уделите время для опроса – вы поможете собрать необходимую информацию, которую невозмож но получить из других источников.

**Наталья СОЛДАТОВА,**  
специалист Владимирстата  
по взаимодействию со СМИ.

## Информирует Владимирстат

## ПРОФИЛАКТИКА НАРКОМАНИИ СРЕДИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

**Согласно статистике, больше всего наркоманов зафиксировано в возрастной группе от 16 до 30 лет.**

Как известно, характер человека закладывается в дошкольном и младшем школьном возрасте. Именно в этот период особенно важно оказать правильное воздействие на ребенка. Правила, которые он впитывает в период с 5 до 9 лет, становятся для него наиболее важными на всю оставшуюся жизнь. Заставить человека отказать от них невозможно. Даже внести незначительные корректировки очень проблематично.

Однако, говоря о профилактике наркомании, не стоит забывать о ее причинах. В первую очередь стоит понять, что же толкает детей на этот путь. Когда будет ясна причина, будет и понятно, какой должна быть профилактика наркомании среди подростков и на что ее следует ориентировать в первую очередь.

Как ни удивительно, но чаще всего причиной наркомании среди несовершеннолетних является обычная скуча и безделье. Действительно, чем заняться 10-14-летнему мальчишке в городе, если родители не могут позволить себе оплачивать спортивные секции или кружки? Впрочем, главную роль здесь играет даже не финансово

благополучие семьи. Довольно часто родители могли бы оплатить кружок для десятка детей. Просто с раннего возраста ребенку не были подробно расписаны все преимущества занятий спортом, искусством и прочих созидательных занятий. Если не учить ребенка хорошему, он окажется пустым сосудом, который в свою очередь будет наполняться легче всего – всем деструктивным, разрушающим. Значительно сложнее приучить его к чтению, созданию картин или сочинению стихов, чем позволить пить пиво. И очень высока вероятность того, что сегодняшнее пиво завтра превратится в наркотики.

Сотрудниками полиции постоянно проводятся встречи с подростками, на которых они затрагивают тему о вреде наркомании, об уголовной ответственности за незаконное приобретение, хранение наркотических средств. Кроме того, проходят оперативно-профилактические операции, направленные на предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявление фактов их вовлечения в преступную деятельность,



связанную с незаконным оборотом наркотиков.

Во многом работа правоохранительных органов по противодействию незаконному обороту наркотиков строится на взаимодействии с общественностью. Каждая поступившая в органы внутренних дел информация регистрируется, в обязательном порядке проверяется, принимается законное обоснованное решение.

Уважаемые граждане! Если вам известно, где торгуют наркотиками, где употребляют наркотические средства, если вы владеете информацией о лицах, которые могут быть причастны к данному виду противоправных действий, огромная просьба сообщить об этом по телефонам **02 или 8-910-186-64-32**.

**ОМВД России  
по Юрьев-Польскому  
району.**

## СМИРНОВ ВЯЧЕСЛАВ АНАТОЛЬЕВИЧ

**Администрация, Совет народных депутатов Юрьев-Польского района с глубоким прискорбием извещают, что 14 июля скончался Смирнов Вячеслав Анатольевич.**

Вячеслав Анатольевич родился в 1956 году в селе Кобелиха (ныне Красное Заречье) Юрьев-Польского района. После окончания школы поступил во Владимирский политехнический институт. По окончании его получил специальность инженера-строителя. Трудовую деятельность начал в 1978 году мастером в Юрьев-Польской ПМК-122. Затем здесь же работал проектировщиком и главным инженером.

В 1985 году Вячеслав Анатольевич был назначен заместителем начальника управления сельского хозяйства по строительству, а в 1989 году избран председателем механизированной кооперативной колонны «Юрьев-Польский». Коллеги, руководители хозяйств, кому приходилось работать с Вячеславом Анатольевичем, отмечали его профессионализм, добропорядочность и справедливость.

В 1990-1991 годах В. А. Смирнов был членом исполнительного комитета районного Совета. А в ноябре 1992 года его назначили на должность главы местного самоуправления. Он был членом совета по развитию местного самоуправления при главе администрации Владимирской области. В 1995 и 1997 годах Вячеслав Анатольевич избирался главой Юрьев-Польского района.

В декабре 2001 года В. А. Смирнов был переведен на работу в областную администрацию, работал директором департамента архитектуры и строительства. Затем переве-



ден в ОАО «Лукойл-Владимир-нефтепродукт», где прошел до 2015 года. В последнее время Вячеслав Анатольевич работал заместителем директора-главным инженером ООО «Агрострой» во Владимире.

За многолетнюю добросовестную работу в строительных организациях В. А. Смирнов награждался почетными грамотами Министерства строительства, администрации Владимира.

В воскресенье мы прощались с Вячеславом Анатольевичем. Приносим искренние соболезнования жене, детям, всем родным и близким, коллегам в связи с невосполнимой утратой.

Светлая память о Смирнове Вячеславе Анатольевиче навсегда останется в наших сердцах.

\*\*\*

Мы, бывшие коллеги, работавшие в администрации района под руководством Смирнова В. А. в тяжелые для нашего народа 90-е годы, глубоко скорбим о безвременной кончине

### СМИРНОВА

Вячеслава Анатольевича и выражаем искренние соболезнования родным и близким Потеря поистине невосполнима

\*\*\*

Коллектив ООО «Управляющая компания» выражает глубокое соболезнование руководителю подрядной организации Смирнову Анатолию Вячеславовичу по поводу преждевременной смерти отца

### СМИРНОВА

Вячеслава Анатольевича

\*\*\*

Выражаем глубокое соболезнование жене, детям, внукам и всем родным и близким по поводу преждевременного ухода из жизни доброго, отзывчивого человека и верного друга

### СМИРНОВА

Вячеслава Анатольевича

Гаврилова, Родионовы, Соболевы, Пузырев, Туманова, Ухабин, Гребенюк

\*\*\*

Глубоко скорбим по поводу преждевременной смерти СМИРНОВА Вячеслава Анатольевича. Не стало замечательного друга, человека большой души и щедрого сердца – таким мы его знали, и таким он навсегда останется в нашей памяти.

Мы не можем вернуть его назад, мы можем его только помнить. Тяжело переживаем эту потерю и выражаем искреннее соболезнование родным

В. Д. Марков, А. А. Ухабин

### ИНФОРМАЦИЯ

Муниципальное казенное учреждение «Центр муниципальных услуг администрации муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района» сообщает, что извещение о продаже муниципального имущества, расположенного по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Красный пос., д. 12, кв. 7, опубликованное в газете «Вестник Ополья» от 30.06.2017 №53, считать недействительным.

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Аукцион на право заключения долгосрочного договора аренды муниципального недвижимого имущества, назначенный на 13 июля 2017 г.:

- по ЛОТУ №1 аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана одна заявка; единственным участником признано общество с ограниченной ответственностью «Забота».

Организатор аукциона – муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района».



## Период ухода за ребенком засчитывается в трудовой стаж

**В связи с многочисленными обращениями граждан в территориальные управление ПФР в городах и районах отделение ПФР по Владимирской области сообщает следующее.**

Расчет пенсии ведется из учета начисленных баллов. Они могут складываться не только за работу, но и за социально значимые периоды, например, такие как период ухода за ребенком. По закону в страховой стаж одному из родителей включаются периоды ухода за каждым ребенком до достижения им возраста 1,5 года, но не более 6 лет в общей сложности.

Также в страховой стаж может быть включен период ухода за ребенком-инвалидом, если соответствующий период не засчитан в страховой стаж другому родителю при установлении ему страховой пенсии. А в размере пенсии за эти периоды начисляются пенсионные баллы. Так, за один календарный год установлены следующие баллы:

1,8 балла – период ухода за ребенком-инвалидом, инвалидом I группы;

1,8 балла – период ухода одного из родителей за первым ребенком до 1,5 года;

3,6 балла – период ухода одного из родителей за вторым ребенком до 1,5 года;

5,4 балла – период ухода одного из родителей за третьим и четвертым ребенком до 1,5 года.

Баллы будут начислены, если в этот период гражданин не состоял в трудовых отношениях.

Если гражданин в период нахождения в отпуске по уходу за ребенком работал, то у него будет право выбора, какие баллы использовать при расчете своей пенсии: или за работу, или за нестраховой период. Такое право выбора предоставляется гражданину при назначении пенсии.

Если несколько входящих в страховой стаж периодов совпадают по времени, то при назначении пенсии учитывается только один из них.

Территориальный орган ПФР учитывает тот период, который дает право на страховую пенсию и (или) на определение величины индивидуального пенсионного коэффициента в более высоком размере. Гражданин, обратившийся за установлением пенсии, может указать в заявлении выставленный им для учета в страховой стаж период.

Периоды ухода за ребенком засчитываются в страховой стаж, если им предшествовали и (или) за ними следовали периоды работы и (или) другой деятельности (независимо от их продолжительности), за которые уплачивались страховые взносы на обязательное пенсионное страхование. Это позволяет родителям сформировать свои пенсионные права и получить право на страховую пенсию. При расчете страховой пенсии суммируются все годовые пенсионные баллы, в том числе и баллы за нестраховые периоды.

При появлении права на пенсию все заработанные гражданином баллы суммируются и умножаются на стоимость коэффициента в год выхода на пенсию. Узнать о своих сформированных правах можно на официальном сайте Пенсионного фонда в электронном ресурсе «Личный кабинет гражданина» или на портале госуслуг.

**Обращаем внимание:** данный расчет проводится в индивидуальном порядке, он выгоден в первую очередь для мам, имеющих двух и более детей, пенсия которых приблизительно равна прожиточному минимуму пенсионера в регионе (во Владимирской области ПМП – 8377 руб.).

**По всем интересующим вопросам обращаться в управление Пенсионного фонда РФ в Юрьев-Польском районе по адресу: ул. Луговая, д. 12, каб. №1, телефоны для справок: 2-36-87, 2-31-91.**

## АФРИКАНСКАЯ ЧУМА СВИНЕЙ В ЛИЧНЫХ ПОДВОРЬЯХ

**В летний период 2017 года ряд районов Владимирской области: Петушинский, Городецкий, Собинский, Гусь-Хрустальный, Кольчугинский – захлестнула новая вспышка африканской чумы свиней.**

В названных территориях введен карантин, проводятся мероприятия, связанные с ликвидацией и нераспространением АЧС на сопредельные территории, проводится отчуждение свинопоголовья с разбором и сжиганием построек и инвентаря с последующей дезинфекцией.

Хочется заметить, что в нынешнем году очаги инфекции все чаще возникают в личных подсобных хозяйствах. Основными причинами возникновения эпизоотии служит ряд факторов. Это больные павшие животные (свиньи, кабаны); несоблюдение владельцами свиней и свиноводческими предприятиями тре-

бований биологической защиты; незаконная перевозка и торговля в неустановленных местах продукции свиноводства, живыми свиньями, кормами и кормовыми добавками; использование для кормления свиней в личных подсобных хозяйствах и свиноводческих предприятиях пищевых отходов, не прошедших термическую обработку.

Гражданам, содержащим свиней, надо учитывать, что вирус легко переносится на обувь и, как правило, таким путем может быть занесен в частные хозяйства после похода в лес за ягодами и грибами, где могут оказаться инфицированные места, а также после посеще-

ния других свиноводческих помещений. Вирус африканской чумы долгое время сохраняется на почве, в лужах, на колесах транспортных средств.

В нашем районе в личных подсобных хозяйствах насчитывается более 600 голов свиней. И хотя вирус не опасен для человека, он наносит огромный вред хозяйству. АЧС поражает до 100% заболевших свиней, как диких, так и домашних. Лечение запрещено, вакцины не существует.

Станция по борьбе с болезнями животных совместно с муниципальными органами рекомендует заняться альтернативными видами животноводства (КРС, овцы) в последующие несколько лет.

**ГБУ ВО «Юрьев-Польская районная СББЖ».**

### ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

## ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

28 июля 2017 года, с 15.00 до 17.00 по местному времени, в кабинете №27 администрации муниципального образования Юрьев-Польский район (город Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33) состоятся публичные слушания по вопросу утверждения проекта планировки территории и проекта межевания территории под размещение линейного объекта местного значения: «Газопровод межпоселковый с. Фроловское, д. Елох, с. Хвойный, с. Новое, с. Горки Юрьев-Польского района Владимирской области», и публикуется проект муниципального правового акта (без приложений) в целях заглавовременного ознакомления.

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от

№

### Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории

В соответствии со ст. 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Юрьев-Польский район, Порядком организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Юрьев-Польский район, утвержденным решением Совета народных депутатов муниципального образования

Юрьев-Польский район от 29.02.2012 г. №6 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании Юрьев-Польский район», рассмотрев заявление АО «Газпром газораспределение Владимир» от 30.03.2017 №21-08/1471, с учетом протокола публичных слушаний и заключения о результатах публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить проект планировки территории и проект межевания территории под размещение линейного объекта местного значения: «Газопровод межпоселковый с. Фроловское, д. Елох, с. Хвойный, с. Новое, с. Горки Юрьев-Польского района Владимирской области» согласно приложению.

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в течение семи дней со дня его принятия и размещению на официальном сайте администрации муниципального образования Юрьев-Польский район в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

**Е. В. РОДИОНОВА,**  
глава администрации  
МО Юрьев-Польский район.

С материалами в рамках вопроса публичных слушаний и проектом муниципального правового акта можно заблаговременно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район в сети интернет, а также в кабинете №27 администрации муниципального образования Юрьев-Польский район (тел. 8(49246) 2-25-03).

Замечания, рекомендации и предложения по вопросу утверждения проекта планировки территории и проекта межевания территории принимаются в письменном виде не позднее 15.00 по местному времени 28 июля 2017 года в кабинете №27 администрации муниципального образования Юрьев-Польский район (тел. 8(49246) 2-25-03).